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Думка

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 
"УКРАЇНСЬКА БУРОВА КОМПАНІЯ"код за ЄДРПОУ -  33750826, місцезнаходження -  
04107, м. Київ, вулиця Підгірна/Татарська, будинок 3/7 (далі -  Товариство), яка 
складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2018 року, Звіту 
про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2018р., Звіту про рух грошових 
коштів (за прямим методом) за 2018р., Звіту про власний капітал за 2018р, та Приміток до 
річної фінансової звітності за 2018р.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2018 р., та його фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що затверджені 
Міністерством фінансів України (далі -  НП(С)БО), та відповідає вимогам Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-ХІУ 
щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (видання 2016 - 
2017 років) (далі - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в 
розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є



незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) 
та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 
також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 
вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, які на наше професійне судження, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 
думки щодо цих питань.

Ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які 
слід відобразити в нашому звіті.

Визначення справедливої активів
Товариство провело оцінку майна (необоротних активів) для визначення його 

справедливої вартості, яка може бути використана при підготовці фінансової інформації 
при першому застосуванні Міжнародних стандартів фінансової звітності шляхом 
залучення суб’єкта господарювання -  незалежного оцінювача.

Оцінка справедливої вартості майна вимагає застосування оціночних процедур, 
об’ємних математичних розрахунків із можливістю використання різних методичних 
підходів та методів або їх комбінування.

Окрім іншого, наші процедури включали наступне:
• Ми оцінили процес застосування експертних оцінок здійснених відповідним 

суб’єктом господарювання;
• Ми оцінили повноту розкриття інформації включаючи кількісні та якісні 

показники пов’язані з оцінкою майнових прав згідно нашого розуміння бізнесу.

Інша інформація

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію.
Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка 

міститься у звіті про управління.
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.
У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення 

з іншою інформацією та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить 
суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до 
дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили фактів будь-якого викривлення іншої інформації, які потрібно 
було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими
повноваження, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання
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фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 
за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд 
за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 
на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 
для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
грунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 
безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з 
іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.
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Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, 
що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час 
аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 
аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або 
коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати 
в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 
переважити його корисність для інтересів громадськості.

Аудиторські оцінки ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у фінансовій
звітності, зокрема внаслідок шахрайства

Аудитор виконав процедури оцінки ризиків з метою забезпечення основи для 
ідентифікації й оцінки ризиків суттєвого викривлення на рівні фінансової звітності та 
тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриттів інформації.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для 
отримання розуміння Товариства та його середовища, включаючи його внутрішній 
контроль, аудитор виконав наступні процедури, з метою отримання інформації, яка 
використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення, зокрема 
внаслідок шахрайства:

• Запити управлінському персоналу, особам відповідальним за внутрішній аудит 
та іншим працівникам, щодо власної оцінки ризику шахрайства та встановлених заходів 
контролю для запобігання й виявлення шахрайства;

• Проведено обговорення, ознайомлення з протоколами засідань та здійснено 
запити тим, кого наділено найвищими повноваженнями, для розуміння того, як вони 
здійснюють: ідентифікацію ризиків шахрайства та вживання дій у відповідь на них, та 
внутрішній контроль, який установлений для зменшення ризиків суттєвого викривлення.

• Проведено аналітичні процедури які, виконані як процедури оцінки ризиків, 
включати як фінансову, так і нефінансову інформацію.

• Здійснено спостереження та інспектування операцій Товариства, документів 
(бізнес-плану та стратегії), записів та інструкцій з внутрішнього контролю, проміжної 
фінансової звітності).

За результатами оцінки ризиків, було визначено, що ризик невиявлення складає: 
щодо класів операцій -  середній рівень; щодо залишків по рахунках -  середній рівень; 
щодо розкриття інформації -  середній рівень, в цілому для фінансової звітності - середній 
рівень. Також аудитор не виявив будь якої інформації, яка свідчила б про можливі ризики 
шахрайства, або про можливі викривлення фінансової звітності чи факти привласнення 
активів в наслідок шахрайства.

Аудитор на оцінені ризики суттєвого викривлення на рівні фінансової звітності 
розробив та виконав загальні дії у відповідь, а саме:

• зміну характеру аудиторських процедур з метою отримання більш 
переконливих аудиторських доказів;

• збільшення обсягу аудиторських процедур;
• проведення більше аудиторських процедур станом на кінець періоду, а не на 

проміжну дату;
• отримання більше аудиторських доказів унаслідок проведення процедур по 

суті, з використанням процедури зовнішнього підтвердження як аудиторські процедури по
суті.
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Інша інформація
Основні відомості про Товариство

Повне найменування юридичної особи Товариство з обмеженою відповідальністю 
"УКРАЇНСЬКА БУРОВА КОМПАНІЯ" 
(ТОВ "УКРАЇНСЬКА БУРОВА 
КОМПАНІЯ")

Код ЄДРПОУ 33750826
Місцезнаходження ( Юридична адреса) 04107, м. Київ, Шевченківський район, вул. 

Підгірна/Татарська, будинок 3/7
Основні види діяльності Код КВЕД 06.10 Добування сирої нафти 

(основний);
Код КВЕД 06.20 Добування природного газу; 
Код КВЕД 09.10 Надання допоміжних послуг 
у сфері добування нафти та природного газу; 
Код КВЕД 43.13 Розвідувальне буріння;
Код КВЕД 46.71 Оптова торгівля твердим, 
рідким, газоподібним паливом і подібними 
продуктами;
Код КВЕД 35.22 Розподілення газоподібного 
палива через місцеві (локальні) 
трубопроводи;
Код КВЕД 35.23 Торгівля газом через місцеві 
(локальні) трубопроводи

Чисельність працівників 60
Керівник Генеральний директор Пономаренко 

Олександр Володимирович, протокол 
Загальних зборів учасників Товариства 
про призначення № 10/04-18 від 10 квітня 
2018 року

Головний бухгалтер в. о. Цимбалюк Лариса Анатоліївна, наказ 
про призначення №1911-02/18 від 19 
листопада 2018 року

Сукупність принципів, методів і процедур, що використовуються Товариством для 
ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової звітності, визначено 
наказом № 02/15 від 02 січня 2015 року (із доповненнями від 29 грудня 2017 р., наказ 
№179/17) «Про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку».

Фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням та 
застосуванням НП(С)БО.

Не змінюючи нашої думки стосовно фінансової звітності Товариства станом на 31 
грудня 2018 року в наступних розділах ми наводимо додаткову інформацію, що розкриває 
фінансово-економічний стан Товариства.

Організація бухгалтерського обліку в Товаристві

Бухгалтерський облік є обов’язковим видом обліку, який ведеться Товариством. 
Фінансова, податкова, статистична та інші види звітності, що використовують грошовий 
вимірник, грунтуються на даних бухгалтерського обліку. Бухгалтерський облік -  процес 
виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі 
інформації про діяльність Товариства зовнішнім та внутрішнім користувачам. 
Управлінський облік - система опрацювання та підготовки інформації про діяльність 
Товариства для внутрішніх користувачів у процесі управління Товариством.
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Податковий облік грунтується на даних бухгалтерського обліку та здійснюється 
відповідно до вимог Податкового кодексу України, інших законодавчих та нормативно- 
правових актів з питань оподаткування.
Інші податки та обов'язкові платежі сплачуються Товариством згідно з чинним 
законодавством України.
Відповідальність за організацію бухгалтерського облік}' та забезпечення фіксування 
фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, збереження 
опрацьованих документів, регістрів і звітності протягом встановленого строку, несе 
керівник, який здійснює керівництво Товариством відповідно до законодавства та 
установчих документів. Керівник створює необхідні умови для правильного ведення 
бухгалтерського обліку в Товаристві.
Забезпечення дотримання на підприємстві встановлених єдиних методологічних засад 
бухгалтерського облік}', складання і подання у встановлені строки фінансової звітності, 
організацією контролю за відображенням на рахунках бухгалтерського обліку всіх 
господарських операцій здійснює головний бухгалтер Товариства.

Необоротні активи
примітка 1 тис.грн.

31.12.2017 31.12.2018
Нематеріальні активи 2 376 2 334
Незавершені капітальні 
інвестиції

3 881 17 069

Основні засоби 172 673 492 398 *

Прийнята Товариством методологія обліку необоротних активів відповідає 
положенням П(С)БО №7 «Основні засоби» та П(С)БО 8 «Нематеріальні активи», основні 
принципи обліку необоротних активів та їх амортизації визначено наказом «Про 
облікову політику та організацію бухгалтерського обліку».

Відповідно до п.16 П(С)БО 7 «Основні засоби» Товариство може переоцінювати 
об’єкти основних засобів, якщо залишкова вартість цих об’єктів суттєво відрізняється від 
його справедливої вартості на дату балансу. Товариство залучило до визначення 
справедливої вартості (переоцінки) основних засобів незалежного оцінювача ТОВ 
«Гільдія Оцінювачів України»(код ЄДРПОУ 37566328, адреса 04212, м. Київ, вул.. 
Маршала Тимошенка, будинок 21, корпус 3, кв. 9)
(*див. примітку 9).

Відстрочені податкові активи (ВПА)
примітка 2 тис.грн.

31.12.2017 31.12.2018
308 249

Товариство визначило ВПА згідно з П(СОБО 17 «Податок на прибуток». 

Оборотні активи
примітка 3 тис.грн.

31.12.2017 31.12.2018
Запаси 5273 3181
Виробничі запаси 4995 2205
Незавершене виробництво - 23

Облік запасів Товариство здійснює у відповідності до П(С)БО 9 «Запаси». Методи 
оцінки вибуття запасів згідно наказу про облікову політику є Ф1ФО, та при вибутті 
запасів, які не замінюють одне одного, метод ідентифікованої собівартості.



Аналітичний облік запасів здійснюється за місцями зберігання.
____________ _____________________________________ ___________примітка 4 тис .грн.

31.12.2017 31.12.2018
Готова продукція 278 953

Станом на 31.12.2018р. Товариство обліковує в складі готової продукції суміш нафто- 
газоконденсатну в кількості 192,3 тн. на загальну суму 953 тис. грн., що підтверджено 
даними річної інвентаризації активів, розрахунків та зобов’язань Товариства на дату 
балансу.

примітка 5 тис, грн.
31.12.2017 31.12.2018

Дебіторська заборгованість 33 034 58 445

Бухгалтерський облік дебіторської заборгованості здійснюється Товариством 
відповідно до П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість».
Залишки дебіторської заборгованості станом на 31.12.2018 року складаються з :

- заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги -  3 871 тис. грн.;
- заборгованості за виданими авансами - 7 тис. грн.;
- за розрахунками з бюджетом -  4 тис. грн.
- інша поточна заборгованість -  54 563 тис. грн.

примітка 6 тис, грн
31.12.2017 31.12.2018

Поточні фінансові інвестиції 602 602 **

До складу поточних інвестицій Товариства входять інвестиційні сертифікати 
КУА "ЛЕМАКО ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ" (ЄДРПОУ 38186056) в кількості 64 шт. на 
загальну суму 600 тис. грн. Постановою НКЦПФР № 387-ЦА-УП-КУА від 01.08.2018р. 
анульовано ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 
діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління 
активами), шо була видана на підставі Рішення Комісії: від 14.11.2012 № 1049.

Товариством створено резерв на знецінення фінансових інвестицій (** 
див.примітку 12).

Гроші та ЇХ еквіваленти примітка 7 тис. грн

31.12.2017 31.12.2018
Рахунки в банках 8 483 *** 5 224

Залишки по рахунках у ПАТ "ТАСКОМБАНК", ПАТ "УКРГАЗБАНК", ПАТ 
"УКРЕКСІМБАНК" станом на 31.12.2018р. підтверджено довідками з банків.

В поточному році Товариство визнало дебіторською заборгованістю суму коштів 
425 тис. грн., що знаходяться на рахунках АТ "Брокбізнесбанк". Процедура ліквідації 
зазначеного банку розпочата 11 червня 2014 року відкликанням банківської ліцензії, 
генеральної ліцензії на здійснення валютних операцій тощо, та створило резерв сумнівної 
заборгованості. (***див. примітку 12 )

Витрати майбутніх періодів ___________________________ ________________ примітка 8 тис, грн

31.12.2017 31.12.2018
16 600 494

Станом на 31.12.2018р. Товариство обліковує у складі витрат майбутніх періодів 
витрати на страхування рухомого та нерухомого майна, витрати на передплату 
періодичних видань, обслуговування програм тощо.
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В ласний кап італ
примітка 9 тис, грн

31.12.2017 31.12.2018
Зареєстрований капітал 31 104 31 104
Капітал у дооцінках - 327 025
Нерозподілений прибуток 
(непокритий збиток)

(26 428) (16 930)

Неоплачений капітал 30 373 -

Власний капітал (25 697) 341 199

Розмір статутного капіталу Товариства становить ЗІ 104 145,08 тридцять один 
мільйон сто чотири тисячі сто сорок п’ять грн. 08 коп. (31 104 тис. грн.), шо відповідає 
даним Статуту Товариства, затвердженого Протоколом Загальних зборів учасників б/'н від 
11.10.2018р. та даним обліку.

Капітал у дооцінках сформовано та відображено у фінансовій звітності Товариства у 
відповідності до П(С)БО 7 «Основні засоби»: сума дооцінки залишкової вартості 
об'єкта основних засобів включається до складу капіталу у дооцінках та 
відображається в іншому сукупному доході, а сума уцінки - до складу витрат.

Діяльність Товариства у звітному році була прибутковою, отримано 9 498 тис грн. 
прибутку.

Довгострокові забезпечення

Довгостроковими забезпеченнями Товариство визнає забезпечення на відновлення 
земельної ділянки, що знаходиться під Блоком отримання суміші пропану і бутану 
технічного на ЗСУ «Сари» в с. Сари в сумі 40 тис грн.

Поточна заборгованість, поточні зобов’язання
примітка 10 тис, грн

31.12.2017 31.12.2018
281 652 238 877

Станом на 31.12.2018р. поточна заборгованість Товариства за товари, роботи, послуги 
складає 2 389 тис. грн.; за розрахунками з бюджетом 3 868 тис. грн.; інші поточні 
зобов’язання 232 620 тис. грн.
Оцінка розміру зобов’язань, які наведені у фінансовій звітності, проводились Товариством 
з урахуванням вимог П(С)БО №11 «Зобов’язання».

Поточні забезпечення
примітка 11 тис, грн

31.12.2017 31.12.2018
127 273

Товариством створено резерв забезпечення виплат відпусток персоналу. 
Інвентаризація резерву проводиться на дату балансу.

Формування, ведення обліку, достатності та адекват ності сформованих резервів

Товариство сформувало резерви згідно облікової політики Товариства та у 
відповідності до П(С)БО. Розмір сформованих Товариством резервів є достатнім та 
адекватним якості відповідних активів.

примітка 12 тис, грн.

3 1 .1 2 .2 0 1 8 р .
Резерв сумнівних боргів по заборгованості 
за товари, роботи, послуги

5 360

8



Резерв на знецінення фінансових інвестицій 602
Резерв сумнівного боргу за заборгованістю 
банку, що ліквідується

425

Припущення про безперервність діяльності Товариства

Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення, що Товариство 
буде функціонувати невизначено довго в майбутньому, це допущення передбачає 
реалізацію активів та виконання зобов'язань в ході звичайної діяльності. Управлінський 
персонал Товариства та засновники не мають намірів скорочувати або припиняти 
діяльність Товариства.

Події після дати балансу

Нами не виявлено будь якої інформації, що свідчила б про необхідність коригування 
показників фінансової звітності після її затвердження.

Основні відомості про аудитора

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська Фірма 
«ОЛЕСЯ»;
Ідентифікаційний код юридичної особи: 22930490;
Місцезнаходження: 03040. м. Київ, вул. Васильківська, будинок 13, квартира 4.
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ 
«Суб'єкти аудиторської діяльності» № 4423;
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 
«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звітності» № 4423;
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 
«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 4423;
Аудитори, що брали участь в аудиторській перевірці:
Тягун Наталія Григорівна -  сертифікат аудитора № 006372 виданий рішенням АПУ від 
13.12.07 №185/3; номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 
Розділ «Аудитори» № 100294.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 38 від 29 грудня 2018р.; 
Дата початку проведення аудиту: 25.01.2019р.;
Дата закінчення проведення аудиту:07.03.2019р.

Ключовий партнер з аудиту, 
аудитор ТОВ АФ «ОЛЕСЯ» 
Сертифікат № 006372 (підпис)

Н.Г.Тягун

Дата складання аудиторського висновку: 07 березня 2019 року 
М. К иїв
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